



簡牧師(左)代表本會
致送榮休紀念品予翁牧師

翁競華牧師榮休

翁牧師，我們敬重您！



簡耀堂
本會董事會副主席

人之不同，各如其面，更不同的是各人的個性與作風。每個人都有基本的性情傾向，或外向、內向，或樂觀、悲觀，或執著、隨和；認識翁競華牧師多年，他給我們的印象是極謙虛，且溫柔，凡事隨和不計較，但在差傳的理念上卻十分的堅持與執著。他關心差傳、認識差傳、委身差傳，更重要的是全人推動差傳，我深深被翁牧師對差傳的重視和委身所感動，祈盼有更多弟兄姊妹承接牧師那份宣教的心志和負擔。

與翁牧師在宣道差會共事二十年，很欣賞他是以大局為重，心胸廣闊，是「拿得起、放得下」的真英雄。猶記得當董事會邀請他回港出任總幹事一職，他百般不願意地放下泰國前線的工作，因差會後勤的需要，毅然放下泰國工場主任一職，回港履新。其後，董事會需要藉他在差傳的「江湖」地位，為宣道差會作各層面推廣，他亦甘願配合，轉任差會拓展總監一職，直至今天榮休。翁牧師能得眾弟兄姊妹的敬重，是因為他是

一個懂得自處的人，自處是與別人相處最關鍵的因素，不能自處的人，很難與人相處。我相信翁牧師堅守主耶穌的教導：「無論何事，你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人。」(太 7:12)這是聖經的金科玉律，是放諸四海而皆準的真理，而翁牧師便是以生命和行動實踐這與人同心同行的真理。

每一個人總有一天會從工作上退下來，感謝神帶領翁牧師走到人生這一步。猶記得曾立華牧師戲稱 Retire (退休) 這個字象徵換個輪胎，就可以繼續運轉；我相信神會更使用翁牧師人生的下半場，即便從差會的崗位上退下來，他仍能以某種形式參與事奉，成為我們學習的好榜樣。

翁牧師，我們敬重您，因為你「卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明上帝恩惠的福音。」(徒 20:24)



翁競華牧師榮休特稿

